



陕建十一建

全国工程建设行业优秀企业报

全国建筑行业精品报纸

工会办公室 主办

http://www.sj11.com

2023年6月 第6期 总第634期

简报



学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育

主题教育：集团在延安开展实践研学

为持续推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实，6月21日至22日，集团在延安开展实践研学，党委书记、董事长冯宏斌作动员讲话，现场召开中心组学习扩大会议，围绕“弘扬延安精神，增强斗争本领，做创新驱动高质量发展推动者”开展交流研讨。

交流研讨时冯宏斌提出，党员干部要带头弘扬延安精神，做企业使命达成的坚定践行者。实事求是，理论联系实际，克服潜在经验主义，聚焦学以致用，践行以人为本发展理念，全心全意为客户创造价值为职工谋利益，自力更生艰苦奋斗，通过管理创新践行企业使命。发扬斗争精神，增强斗争本领，推动集团在百亿新征程上再上新台阶。敢于斗争，善于斗争，通过持续系统学习提升岗位履职斗争本领，研究分析客户创造需求，不讲困难讲办法，在关键行动上发力，全面深入系统理解践行高质量发展内涵，提升企业市场核心竞争力。以创新为驱动，推动集团高质量地发展。



通过学习现代企业管理理论，助力基层绩效达成，通过大幅提升资源产出率和客户满意度，坚持以高目标牵引，勇于摆脱昨天、敢于做与众不同的事、重视机会而非问题及健全机制保障为创新驱动注入不竭动能。

此次实践研学重在学思用贯通、知信行统一，把主题教育成果转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量，以上率下学理论、强本领、比作风、重实干、办实事，树新风。

事，树新风。

前期准备实。研学前一周，党委主要领导结合班子前期调研实际，立足企业现实，精心筛选内容，多次沟通最终形成整体方案，报请上级党委批准后推进落实。学习过程实。登车离咸后，学员们开始学习视频课程、参加线上答题、自学统一发放的理论资料；落地延安，在中共中央西北局纪念馆、杨家岭革命旧址、七大旧址、延安北京知青博物馆等地参观，请专家讲党课，现场教学，重温入党誓词，扎实务实，入脑入心。理论研讨实。领导班子及市场、商务、生产、质量、财务、组织及人力资源等部门围绕“弘扬延安精神，增强斗争本领，做创新驱动发展推动者”，聚焦高质量发展特征深入研讨交流，举实对策真抓实干，推动学习成果落在实处形成实效。

集团公司领导班子、机关职能部门负责人、纪委委员、延安公司相关领导及部门参加。

念好“五字诀”，答好“调研卷” 推进主题教育走深走实

集团公司党委书记、董事长冯宏斌在沔西建设、六公司等基层调研

近日，为持续深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，推动调查研究再深入、再走实，集团公司班子立足实际，聚焦主业，坚持问题、结果导向，将调查研究作为创新驱动发展的突破口。

定“准”课题直击关键。根据前期调研、全年核心、分管领域等自报主题，经主要领导严审把关、几易其稿、党委会集体讨论形成最终课题，确定“准星”直击关键。务“实”减负直奔课题。不打招呼不通知、不听汇报不陪同，直插现场直入课题，严控人数，提前沟

通，避免扎堆重复、坚持就近就便。“深”入一线直面问题，找症结、挖根源、问末端，与调研单位班子、管理人员、劳务工人交流，细问深究，既有代表座谈，又有个别访谈，上主体、下基坑、进班组、跟过程，全面详实掌握情况。“细”听意见直抵症结。此次调研细选单位、精挑项目、严筛人员，细听内外各方意见，多问为什么，穷究意见背后逻辑，发现问题普遍性。紧盯成“效”直接运用。坚持边调查边研究，建清单，追原因、列措施，责任到人，明确节点，及时反馈。成果经党委会研究后纳入工作推进措施。

目前，各领导正有序扎实开展调查研究。下一步，集团公司将持续抓牢主题教育，继续把学习和调研落实到完成党的二十大部署的任务中，全面贯彻习近平总书记在听取陕西省委和

省政府工作汇报时的重要讲话精神和习近平总书记历次来陕视察重要讲话重要指示精神，抓学习与抓“三个年”活动相结合，以创新驱动发展成果检验学习成效，为中国式现代化新征程、陕建高质量发展新成果贡献智慧和力量。



陕建十一建集团举办2023年陕建控股集团“十佳材料员”同业务竞赛预选赛

陕西建工第十一建设集团有限公司为了进一步提升陕建控股集团“十佳材料员”同业务竞赛的影响力，达到以活动促人员素质提升，以活动锻炼人才队伍，以活动选拔人才的目的。积极响应集团文件要求，于6月21日，组织集团公司各单位材料员56名，进行了陕建控股集团“十佳材料员”同业务竞赛预选赛，预选赛根据业绩、理论、实际操作和答辩相结合的方式综合评定。其中，业绩考核主要对参赛人员材料工作经历和所在项目材料管理、文明施工、材料管理创新、集采执行情况等方面工作业绩进行了综合考核，上午10:00-11:30在集团公司二楼智慧中心进行了笔试答卷，下午14:00-15:30，在咸阳市经济技术开发区秦创原临空制造园项目进行了实操比赛。

没有什么能够阻挡他们对学习的向往，他们在日常都能刻苦学习，通过企业大学、授课学堂、建贤e课堂等努力汲取知识的养料，不断地成长！他们更渴望被认可，通过集团的层层选拔，这些优秀的选手们，今天终于迎来了更高的挑战和机遇，他们将在比赛中里心存感恩、公平竞争、坚持自信、向善而学、共同拼搏，未来是你们的，加油！无论你身在何处，陕建十一建集团永

远在你身边，我们一起努力！

(集团生产管理部：杨博)



喜报

由陕西省建设工会委员会、陕西省建设工程造价服务中心、陕西省建设工程造价管理协会共同举办的第二届陕西省建设工程造价专业人员职业技能竞赛颁奖大会在6月12日于西安召开。陕西建工第十一建设集团有限公司在本次陕西省建设工程造价专业人员职业技能竞赛中荣获团体优秀奖，第十工程公司祝淘芳取得个人二等奖、第二工程公司万亚妮取得个人优秀奖。

技能强基，匠心筑梦。近日，咸阳市总工会、咸阳市人力资源和社会保障局对咸阳市首届“咸阳工匠杯”职业技能大赛获奖情况及优秀选手、团体进行了通报表彰。其中，设备安装公司代表队参加的“安装电工”工种获得团体一等奖。